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V DVANÁCTÉM ROČNÍKU ADFORS GRANTU 

ZÍSKALO PODPORU DVANÁCT VYBRANÝCH 

PROJEKTŮ 

 

ADFORS GRANT (AG) každoročně podporuje spolky, sdružení, jednotlivce i obce a 

poskytuje finanční prostředky na veřejně prospěšné projekty v okolí Litomyšle a Hodonic 

u Znojma, kde se nacházejí výrobní závody Saint-Gobain ADFORS CZ s.r.o. Do letošního 

ročníku se přihlásilo 40 projektů, 22 za Litomyšl a 18 za Hodonice. 

V rámci letošního dvanáctého ročníku ADFORS GRANTu 2025 bylo vybráno 12 projektů, mezi 

které bylo rozděleno téměř 500 000 Kč. Za celou svou existenci podpořil ADFORS GRANT 

částkou téměř 3 800 000 Kč celkem 109 projektů. 

ADFORS GRANT má 5 kategorií, ekologie, kultura, sociální služby, sport a obce. Jeho unikátnost 

spočívá v tom, že v prvních čtyřech kategoriích vybírají vítěze sami zaměstnanci. Ostatně byli to 

právě zaměstnanci, kteří s myšlenkou ADFORS GRANTu před lety přišli.  

Letos hlasovalo 776 zaměstnanců, 430 v Litomyšli a 346 v Hodonicích. Kategorie obce byla 

oficiálně přidána před třemi lety a vítěze vybírá grantová komise složená z vedení firmy. 

V kategorii ekologie v Litomyšli zvítězil Spolek Štístko, který použije získané prostředky na 

rekonstrukci budovy určené pro pomoc odchyceným a zraněným zvířatům. Součástí budovy 

bude i malý psí útulek sloužící k dočasnému ubytování ztracených nebo odebraných psů. 

V Hodonicích zvítězil Kruh Znojmo – centrum zdravotních služeb pro děti, p.o., s projektem 

Vyvýšené záhony. Děti ve stacionáři se budou učit pěstovat zeleninu a ovoce, rozvíjet praktické 

dovednosti a zlepšovat vztah k přírodě. 

V kategorii kultura v Litomyšli získala nejvíce hlasů Věra Kosová s projektem Navzdory osudu, 

který příběhem autorky o překonání závislosti na alkoholu inspiruje studenty středních škol v 

Pardubickém kraji k prevenci závislostí. 

V Hodonicích bude podpořen SPK Petrovice, z.s., na doplnění zvukové aparatury, kterou využijí 

na kulturní akce pořádané obcí i zdejšími spolky. 

V sociální kategorii v Litomyšli zvítězila organizace NADĚJE, pobočka Litomyšl. GRANT bude 

využit na opravu střechy staršího domu, který slouží i jako zázemí pro skauty. 

V Hodonicích se podporu podařilo získat Adélce Malé, desetileté dívence s atrofií očních nervů a 

epilepsií. Finanční příspěvek bude použit na speciální polohovací postel a ortopedickou matraci, 

které Adélce pomohou ke kvalitnějšímu životu. 

V kategorii sport v Litomyšli zvítězil HOKEJOVÝ CLUB LITOMYŠL, z.s., který využije GRANT 

na tréninkové vybavení pro nejmenší hokejisty. 

V Hodonicích byla podpořena Vodní záchranná služba ČČK Vranov, p.s., která se zaměřuje na 

výcvik dětí v plaveckém sportu a v základních technikách záchrany života na vodě. Finanční 
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prostředky půjdou na tréninkové pomůcky, jako jsou resuscitační figuríny, záchranné vesty a 

pásy. 

V kategorii obce v Litomyšlském regionu grantová komise vybrala dvě obce. Obec Jarošov 

plánuje obnovu historického máchadla, které poslouží turistům a cyklistům. Obec Nedošín využije 

GRANT na doplnění herního prvku na dětské hřiště. 

Na Hodonicku byly podpořeny obce Práče a Tasovice. Práče použijí příspěvek na baterii pro 

defibrilátor AED a digitální radiostanici, která zajistí spojitost s hasičským sborem a záchrannou 

službou. Tasovice vybudují nové sportovní mini hřiště s gumovým povrchem a herními prvky, 

které umožní dětem aktivně trávit čas venku. 

O ADFORS GRANTu 

ADFORS GRANT probíhá každoročně ve dvou etapách. V první fázi občanská sdružení, spolky, 

jednotlivci a obce přihlašují své projekty a žádají o podporu. V té druhé hlasují sami zaměstnanci 

ADFORS CZ. Finanční podporu získávají vždy dva projekty v dané kategorii, jeden pro oblast 

Litomyšle a druhý z Hodonicka. V kategorii obce o vítězích rozhoduje grantová komise. 

O Skupině Saint-Gobain 

Světový lídr v moderním a udržitelném stavebnictví Saint-Gobain navrhuje, vyrábí a 
distribuuje materiály a služby pro stavebnictví a průmysl. Jeho komplexní řešení pro renovaci 
veřejných a soukromých budov, lehké konstrukce a dekarbonizaci stavebnictví a průmyslu 
jsou vyvíjena v rámci soustavného inovačního procesu a poskytují udržitelnost a výkonnost. 
Závazek Skupiny se řídí jejím posláním „MAKING THE WORLD A BETTER HOME“. 
 

Obrat 47,9 € mld  

168,000 zaměstnanců, působí v 79 zemích  

Závazek uhlíkové neutrality do roku 2050 

 

Více infromací najdete na  www.saint-gobain.cz . 

Kontakt pro média

Jakub Benda Jakub.benda@saint-gobain.com (+420) 724 738 135 

http://www.saint-gobain.cz/

